Magnitudes y su medida

Apellidos y nombre:

1 y 2. Realiza las siguientes operaciones con calculadora y expresa el resultado redondeado en

notacion cientifica con tres decimales.

a) 23,91.10 *x652,25-107° = c) 9,30256-10° xm =

0,0960-10

b) 45300,5461-10* d) 52,65-10" x0,009061

6512,259-10°" 0,025-10 x4291,36-10°

L) | b) ) | d) |
3. Di cudl son magnitudes fisicas derivadas en el SI.
A. Longitud; B. Tiempo; C. Aceleracion; D. Fuerza; E. Presion; F. Masa; G. Densidad

la)C,B,DYE |b)E,AyG [c)C,G,EyD |d)E,D,ByF |

4. Ordena de mayor a menor las siguientes cantidades:

A: 2,406-10* dg; B: 436,4-10 kg; C: 0,085-10° ug; D: 1,456-10" Gg;
layC,D,ByA Ib)D,A,ByC lc)B,A,DyC d)D,AC yB \

5. La torre Eiffel tiene una altura de 3,24-10 km ¢Cual es su altura en el Sistema Internacional?
|a) 324000 m [b)324m | c) 32400 m [d) 3240 m |

6. Sefala la cantidad que no es equivalente a 7,800 kg/dm?,
| a) 7,800 g/mL | b) 7,800 kg/L | ¢) 7,800 g/cm® | d) 7,800 kg/m3 |

7. Sefiala la expresion incorrecta:

A) 500 mm =5-10° hm C) 0,00096 hm = 9,6 cm

B) 43 dam = 43-10'! nm D) 2800 mm = 2,8-10° nm

la) la A [b)laB [o)laC [d)laD |

8. Determina las cifras significativas de cada cantidad e indica aquella que tiene tres cifras
significativas

A) 2640 cm B) 0,40056 mm C) 0,06540 kg D) 390 m
la) la A [b) laB [c)laC [d) laD |

9. Determina el error relativo al medir 3,5 m como longitud de un terreno que mide realmente 3,59
m

| a).2,5 |b) 0,25 [c) 2,5-10°2 | d) 0,00025 |

10. Pasa 3600 —— 9 4 <9
dm®-min m® s

2)1,06-10° 9 |pjo1 X9 ¢) 1368 9 d) 1,37-10¢ 9
m -S m -S m -S m -S

11. Di cudl de las siguientes graficas corresponde a la ecuacion y = kx + b
i

a / b) g )

la) la a) |b) lab) lc)lac) |d) lad)






